

День рождения Деда Мороза в старшей группе «Звёздочки».

Целью данного мероприятия являлось : Продолжать знакомить детей с праздником «День рождения Деда Мороза», историей возникновения и традициями праздника.

Официальным днем Рождения Деда Мороза принято считать 18 ноября. Эта дата выбрана потому, что на родине Деда Мороза, в Великом Устюге, наступают морозы. И в 2005 году дети сами выбрали этот день. В день Рождения деда Мороза в Великом Устюге устраивают гулянья, приглашают гостей со всего мира и даже организуют прием поздравлений через специальный почтовый ящик.

Родина Деда Мороза – Устюг!

Там он родился средь ветров и вьюг.

Мы с днем рожденья его поздравляем

Встречи скорейшей волшебной желаем!

Ребята старшей группы «Звёздочки» ответственно отнеслись к данному празднику! Начали мероприятие с просмотра обучающего видео «Дом Деда Мороза», «С Днём Рождения Дедушка Мороз», далее, была проведена беседа на тему : «Всё про Дедушку Мороза», где ребята поделились, что они знают про Дедушку. Встретили Деда Мороза караваем, рассказали ему стихи и спели песни. В благодарность, за очень теплый праздник, Дед Мороз поблагодарил ребят сладкими подарками, и очень скоро пообещал прийти к ним на новогодний утренник.

Это развлечение принято ежегодно проводить в группе «Звездочки». Это чудесный праздник, возвращающий в детство, дарящий радость всем — от мала до велика, заставляющий мечтать и верить в осуществление желаний.

